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ГЕОГРАФСКИ ПОЛОЖАЈ ШКОЛЕ 

 

 

 

Средиште Основне школе „Стеван 

Синђелић“ налази се у селу Велики 

Поповић. Територијално припада 

Поморавском округу а административно 

припада општини Деспотовац. Просечна 

надморска висина Великог Поповића 

износи 172м, што одликује равничарске 

облике рељефа и на појединим деловима 

територије има брежуљкастог облика 

рељефа. Одликује се 

умереноконтиненталном климом са 

израженим годишњим добима. Географски 

се налази на четворомеђи општина 

Деспотовац, Свилајнац, Јагодине и 

Ћуприје. У свом саставу има пет 

подручних школа: у Балајнцу, Богави, Брестову, Јасенову и Медвеђи.  

 

 

 

  

Слика 1. : Зграда школе. Интерна документација. 

Слика 2. : Зграда школе. Интерна 

документација. 

 

Слика 3. : Зграда школе. Интерна 

документација. 

. 
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ИСТОРИЈАТ 

 

Основна школа у Великом Поповићу поносно носи име једног од највећих јунака које је 

изнедрила мајка Србија у својој дугој борби за 

ослобођење, ресавског војводе СТЕВАНА 

СИНЂЕЛИЋА.  

Некада су деца из Великог Поповића, 

средином и у другој половини XIX века, пешице 

похађала школу у Медвеђи која је основана 1839. 

године, три године пре школе код манастира 

Манасије и која је према подацима најстарија 

школа у Горњој Ресави. На основу закона о 

основним школама донетог 1881. године, 

похађање школе је постало обавезно.  Школска 

година траје од 1.августа до 30. јуна. Исте године, 18. 

марта 1881. , донесена су Правила о грађењу 

школа и школском намештају, и предвиђено је 

отварање школе у местима која до тада нису имала 

школу, између осталог и у Великом Поповићу. У 

званичним документима постоје различити подаци о 

томе када је школа почела званично са радом. 

Из извештаја школског надзорника након 

обављеног прегледа основних школа у округу 

ћупријском 1883. године види се да је у међувремену повећан број школа на овом подручју. Између 

осталих отворене су школе у Дворишту, Великом Поповићу и Деспотовцу.  

Први званични податак о броју уписаних ученика у школу у Великом Поповићу датира из 

1887. године па неки тврде да је тада школа почела са радом. С обзиром да су деца из овога села до 

тада похађала школу у Медвеђи, прве школске године у новоотвореној школи уписани су ђаци од 

првог до четвртог разреда. У први разред је уписано 23 ученика и 1 ученица, у други разред 23 

ученика и 3 ученице, у трећи разред 18 ученика и 3 ученице и у четврти разред 9 ученика и 3 

ученице. Укупно је прве године било уписано 86 ученика. Првих година двадесетог века у школи су 

се учили следећи предмети: наука хришћанска, српски језик, рачун, лепо писање, цртање, земљопис, 

познавање човека и јестаственица, српска историја, слованска историја, гимнастика. 

Школа за време Првог светског рата није радила. У њеној згради су боравили бугарски војници и 

потпуно уништили њену унутрашњост. 

Након паузе од пет година, школа поново почиње да ради 1. септембра 1919. године. Нова 

школска зграда која се и данас налази у дворишту школе и служи својој сврси, саграђена је 1923. 

године. Године 1929/30. доноси се нов закон по коме сва деца која напуне седам година морају 

похађати школу. У школи се изучавају: наука о вери са моралним поукама, народни језик, народна 

повест, земљопис, рачун са основама геометрије  и геометријског цртања, познавање природе, 

привредна знања, хигијена, домаћинство, ручни рад, цртање, лепо писање, певање, телесне вежбе (по 

соколском систему). 

И у отежаним условима рада, за време II светског рата, школа ије прекидала са радом. После 

рата, 1964. године, при школи се отварају аналфабетски течаји за описмењавање становништва, али 

су они слабо посећени. Од школске 1956/57. заведено је обавезно осмогодишње школовање и деца из 

околних села почињу да похађају школу у Великом Поповићу. 

Слика 4. : Зграда школе. Интерна 

документација. 

. 
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Првог јануара 1964. године, одлуком Скупштине општине Деспотовац формирана је матична 

школа у Великом Поповићу са издвојеним одељењима школе у Балајнцу, Богави, Брестову, 

Јасенову  Медвеђи. Први управитељ школе био је Живомир Филиповић, тадашњи учитељ. 
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1. УСЛОВИ  РАДА 

 

 Основна школа  “Стеван Синђелић” има статус правног лица. Седиште јој је у Великом 

Поповићу, а има и истурена одељења у местима: Балајнцу, Богави, Брестову, Јасенову и Медвеђи. У 

школи се остварује редовно осмогодишње образовање и васпитање. 

 

2. ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА 

 

На почетку школске 2023/24. године, школа је уписала 127 ученика.  Уписани број ученика распоређен 

је у 15 одељење од I до VIII разреда, при чему је у млађим разредима било 11 одељења, а у старијим 

разредима 4 одељења. У млађим разредима 6 одељења су била једноразредна (матична школа) 4. 

Разреда и школа у Балајнцу. и Богави  а остала  одељења у подручним школама су била комбинована 

.  Наставу је изводило 30.наставника. 3 наставника разредне наставе, 7 професора разредне наставе, 16 

професора предметне  наставе,  2 наставника предметне наставе и 1 вероучитељ.  Прво полугодиште 

школске 2023 

/2024. Године је почело у петак   01. Септембра 2023. Год. А завршило се у петак  29. децембра2023. 

Године. Друго полугодиште је почело 22. Јануара 2024. а завршено је 31. Маја 2024. Год за ученике 8. 

Разреда и 14. Јуна 2024. Године за ученике 1. До 7. Разреда.   

 

  Настава се одвијала у 15 класичне  учионице и 1 фискултурној сали . 

 Посебно је изражен проблем фискултурне сале . 

Настава се одвијала искључиво  непосредно  у школи. 

 Амбијент школе је у великој мери промењен  са тематским изгложбама које се мењају у складу са 

Школским календаром.  

  Сарадња са родитељима је била добра, што се нарочито видело за време Дечије недеље  „Израђујемо 

игрчку од природног  материјала“  где су и родитељи дали свој допринос.Такође, у друго полугодишту 

родитељи су потпмогли реализацију  тематског дана – реализацији радионица у сарадњи са МУП –ом  

и обележавању значајних датума и догађаја ушколи.   

Закључци: - и даље треба стварати боље материјално-техничке услове за обављање основне 

делатности у школи, , треба неговати и даље  развијати сарадњу са родитељима. .  

  Календар рада за школску 2023/2024. годину је остварен у потпуности.  

 Извршено је самовредновање рада школе .  

Ученици су добили „Кућни ред“ школе. 

 Да би смо унапредили безбедност ученика и спречили уништавање школског инвентара 

редовно одржавамо видео-надзор, који покрива ходнике, двориште, школске спортске терене, такође 

је сервисиран и допуњен систем техничке заштите школе уградњом већег броја сензора и аларм 

мониторинг.  

 Велика пажња се посвећује Програму превентивних и интервентних активности у циљу 

примене Посебног протокола и поштовања права ученика и заштите ученика од насиља, злостављања 

и занемаривања, радом одељењских старешина, стручних сарадника, директора школе и стручњака из 

разних области за заштиту ученика. 

 Разредне старешине реализују радионице из пројекта „Школа без насиља“. 

 Ученички парламент и Вршњачки тим имали су улогу у реализацији превентивних и 

корективних активности. 
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 На видним местима у школи су истакнута правила понашања ученика и поступци у деловању 

код насиља, злостављања и дискриминације, превентивна предавања, води се појачан васпитни рад са 

идентификованим ученицима. 

 У раду се примењују Међународне конвенције о правима деце. 

 Велика пажња је посвећена подизању нивоа хигијене у школи и стварању здравог окружења. 

 Окречене су све учионице и сви кабинети у матичној школи у доњој згради школе санитарни 

чворови, трпезарија са кухињом.Окречене су све просторије школе у истуреном одељењу у Брестову 

и Балајнцу. 

 Континуирано се ради на унапређењу просторно - техничких услова за рад. 

 

 

 

 

 

3. ОСТВАРИВАЊЕ  НАСТАВНИХ  ПРОГРАМА 

 

  

Прво полугодиште школске 2023/2024. године је почело у понедељак 04. Септембра 2023. год. 

а завршило се 29. Децембра 2023. Године.  

 

 У 1. полугодишту 2023/2024. године реализовано је 84 наставна дана. Наставни планови и 

програми реализовани су у потпуности. Остваривање наставних планова и програма разматрани су на 

крају сваког класификационог периода и на крају полугодишта.  

 

  Општи успех ученика Основне школе “Стеван Синђелић” у Великом Поповићу на крају 2. 

Полугодишта   школске 2023/2024. године види се у  табели, која је у склопу овог извештаја. 

 На седницама разредних већа,одељењских , Наставничког већа и Школског одбора   разматран 

је успех ученика за   школску 2023/2024. Годину . 

   

  

Урађена је процена степена адаптације ученика 1. и 5. Разреда на нову школску  

Такође, извршена је анализа постигнутих резултата ученика 8. Разреда на Завршном испиту 

2022/2023. Са предлогом мера за побољшање  резултата.  

Такође , извршена анализа постигнућа ученика који наставу похађају по ИОП-, донешен је 

закључак да ученици постижу задовољавајуће резултате по прилагођеном и измењеном програму. 
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4. ОСТВАРИВАЊЕ  ВАННАСТАВНИХ  АКТИВНОСТИ 

 

Ваннаставне активности ученика одвијале су се у отежаним условима, као претчасови и као 

седми часови због комплексности распореда. Није било могуће другачиие организовати часове у вишој 

настави.  Што се тиче реализације ваннаставних активноси у нижој настави ту није било никаквих 

проблема  

Извршена је анализа Извештаја о реализованој Дечијој недељи . 

 Дечија недеља је обележена  у складу са планом активности  локалног нивоа.  

Поред Дечије недеље  значајна пажња је посвећена и дочеку првака , Недељи пријатељства, 

дану розих мајици, здравој храни, развијању толеранције међу ученицима – Толеранција као активан 

став наше школе. Обележавању Нове године, Светог Саве, Дана школе, Ускрса и нарочито спортским 

активностима кроз недељу спорта и тематски дан у млађим разредима.  

.  

 

 

 

 

5. ПОСТИГНУЋА НА ТАКМИЧЕЊИМА 

 
ОСТВАРЕНИ РЕЗУЛТАТИ УЧЕНИКА НА ТАКМИЧЕЊИМА У ШКОЛСКОЈ 2022/2023 ГОДИНИ  

 

У првом полугодишту школсаке 2023/24. Године организовано је школско такмичење из 

математике . За општинско такмичење из математике пласирано се 4 ученика.  

5. разред – 1 ученица Јована  и Невена Гајић и Мартина Петровић  

6. разред 3 ученика Ирина Љубисављевић и Наталија Милојковић  

8. разред – 1 ученик Анита Миладиновић и Анастасија Јовановић 

 

Сва такмичења су одржана у другом полугодишту са следећим резултатима:  

 

Резултати са Општинских такмичења 2023/2024. год. 

 

Физичко и здравствено васпитање   

2. Место девојчице у Одбојци. 

Општинско такмичење у фудбалу 5.03.2024. год.  

-фудбал 3. Место девојчице  

-фудбал 3. Место дечаци  

Руски језик 03.02.2024 ОШ. “Д.С.Високи“ Деспотовац 

Антонина Лујић  1. МЕСТО  

Енглески  језик 04.02.2024 ОШ. “Д.С.Високи“ Деспотовац 

Петра Радосављевић   3. место  

 

 

 

 

Математика “Д.С.Високи“ Деспотовац 10.02.2024. године 
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Р. 

бр. 

Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

2. Ирина Љубисављевић  6. 

разред  

Мирослав 

Драгомировић  

        2.место 

3. Анита Миладиновић  8. 

разред 

Мирослав 

Драгомировић  

2. место 

4. Вук Симић  3. раз Зоран Ђурђевић 3. место  

5.  Теодор Бранковић  3. раз Зоран Поповић  Похвала  

 

24.02.2024. Физика  .“Вук Караџић“ Ресавица     

Р. Бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Анита Миладиновић  8. раз  Тања Станојевић         3.Место  

2. Ирина Љубисављевић  6. раз Тања Станојевић         1.Место  

 

25.02.2024. Српски језик  .“Стеван Немања “ Стењевац 

Р. Бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Анита Миладиновић  8. раз  Весна Раденковић         3.Место  

2. Ирина Љубисављевић   6. раз Весна Раденковић         2.Место  

3. Мартина Петровић  5. раз Весна Раденковић         1.Место  

 

25.02.2024. ОШ“Вук Караџић“ Ресавица  

Општинско такмичење у шаху  

Р. Бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Леа Бајкић  2. раз  Зоран Ђурђевић         2.Место  

2. Јана Добросављевић  3. раз Миодраг 

Светозаров 

       2.Место  

3. Немања Радисављевић  3. раз Миодраг 

Светозаров 

       2.Место  

4. Матеја Бајкић  4. раз Драгана Јанковић         2. место  

5. Јован Јовановић  3. раз Зоран Ђурђевић        3. место  

 

Географија - 09.03.2024. год. „Стеван Синђелић “ Вел. Поповић“   

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Марија Васић  8. р Данијел 

Обиђановић    

2. место 

 

Биологија 17.03.2024 ОШ”Ђура Јакшић „ Плажане  

 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Исидора Станковић  6. р Милена Гоилубовић  3. место 

 

 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Јована  Гајић 5. р Милена Гоилубовић  2. место 

2.  Петровић Мартина  5. р Милена Гоилубовић 2. место 
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3. Гајић Невена  5. р Милена Гоилубовић  3. место 

4.  Грујић Сандра  5. р Милена Голубовић  похвала 

 

Мали Пјер  1-4. Раз. 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Јана Јовановић  2. р Иван 

Љубисављевић   

1. место 

2. Симона Милојковић  3. р Миодраг 

Светозаров  

2. место  

3.  Ана Милојковић 4. раз Лела Јовановић 1. место  

 

Мали Пјер 5. – 8. Разред  

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Анита Миладиновић  8. р Невена Н. Томић  1. место 

2.  Анастасија Јовановић  8. р Невена Н. Томић  1. место 

3. Лука Петровић  8. р Невена Н. Томић  2. место 

4.  Наталија Милојковић  6. р  Невена Н. Томић  3. место 

5.  Мартина Петровић  5. р Невена Н. Томић  3. место 

6. Дуња Миладиновић  5. р Невена Н. Томић  3. место 

 

Саобраћај  

Наталија Трејкић 3. Место  

Наставник Биљана Аврамаовић  

 

 

 

 

 

Окружна такмичења  2023/2024. 

 
Математика   16.03.2024. године ОШ „Ђура Јакшић “ Параћина 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Ирина Љубисављевић  6. р Мирослав 

Драгомировић  

3. Место   

 

Физика   10.03.2024. године ОШ „Момчило Поповић Озрен”- Параћин 

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Ирина Љубисављевић  8. р Тања Станојевић   3. место  

  

Руски језик  - 10.03.202. год. „Ј.Ј.Змај “ Свилајнац  

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Антонина Лујић  7. р Светлана 

Стојановић    

1. место 
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Нис олимпијада у знању руског језика  

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Антонина Лујић  7. р Светлана 

Стојановић    

1. место 

2.  Анастасија Јовановић  8. р  Светлана 

Стојановић    

1. место 

3.  Анита Јовановић  8. р. Светлана 

Стојановић    

1. место 

 

Шах  - 24.03.2024. год. „Ђура Јакшић“ Ћуприја  

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Jана Добросављевић  3. Миодраг 

Светозаров  

2. место 

2. Леа Бајкић  3.  Зоран Ђурђевић  2. место  

 

Српски језик и књижевност   - 06.04.2024. год. „Вук Караџић“ Ћуприја  

Р. бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Мартина Петровић  5. Весна Раденковић  2. место 

2. Ирина Љубисављевић  6.  Весна Раденковић  2. место  

3. Анита Миладиновић  8.  Весна Раденковић  2. место  

 

 

 

 

Биологија  - 14.04.2024. год. „Стеван Јаковљевић “ Параћин 

Р. Бр. Име и презиме ученика Разред Име наставника  Пласман 

1. Јована Гајић  5.  Милена Голубовић  2. место  

1. Мартина Петровић  5. Милена Голубовић  3. место 

 

 

„Мислиша“ 

1. Симић Вук 3. Место  - Зоран Ђурђевић  

2. Величковић Богдан  похвла – Иван Љубисављевић  

 

 

ДРЖАВНА ТАКМИЧЕЊА 2023/2024.  

УЧЕШЋЕ:  

Јана Добросављевић 3/1  - Шах 

Леа Бајкић   - Шах 3/5 

Антонина Лујић 7/1 – руски језик  

Анита Миладиновић – српски језик  

Анастасија Јовановић – руска олимпијада  

Антонина Лујић 3. Место на државном такмичењу из руског језика  
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6. ПОСЕБНИ  ПРОГРАМИ  ВАСПИТНО - ОБРАЗОВНОГ  РАДА 

 

Програм професионалне оријентације остваривао се у оквиру рада одељењских заједница и на 

часовима одељењских старешина, часовима грађанског васпитања, информатике и српског језика  и 

криз часове на даљину а извештај се налази у прилогу.   

   

    

  Програм заштите ученика од насиља, злостављања и занемаривања је реализован у 

складу са потребама школе. У школи је промовисано ненасиље короз различите облике васпитно 

образовног рада кроз предавања педагога школе о толеранције, кроз радионице о врстама и нивоима 

насиља, кроз презентације о дечјим правима. Фотографије са одржаних часова се налази на сајту школе 

а  Извештај о раду тима у  прилогу.  

          Програм упознавања ученика са повељом дечијих права УН је реализован кроз часове 

грађанског васпитања, током дечије недеље и кроз часове одељењске заједнице.  

 

           Програм личног и социјалног развоја ученика је реализован кроз наставни процес, 

часове одељенске заједнице и кроз остале облике васпитно-образовног процеса: акције у школи, 

манифестације, културно-уметничка дешавања, секције, такмичења и слично.) 

  Програм корективно педагошког рада је реализован на редовним часовима и на 

часовима појачане, допунске наставе, кроз сарадњу наставника,родитеља и  стручног сарадника . 

 

Допунска настава организована је у складу са основним педагошким принципима при 

одређивању ученика, односно у складу са законским одредбама за допунску наставу; 

-Додатни васпитно - образовни рад обухватио је обдарене ученике од IV до VIII разреда, 

односно оне који су испољавали посебно интересовање за поједине наставне предмете; 

-у васпитно - образовном процесу ученици су, када год је то било могуће, стављани у активан 

положај, тј. ученици су били субјект васпитно - образовног рада. При томе, ученици су се 

оспособљавали за самообразовање, односно за самостално стицање знања, развијајући тако радне 

навике и радну културу ученика. 

 

 

 

 

 

  



Летопис 2023/24. година 

 

13 

35 223 Велики Поповић ,Тел/факс: 035/621-308,035/621-968 , Е-mail: vojvoda11@mts.rs 

www.osstevansindjelic.nasaskola.rs 

 

 

 

7. РЕАЛИЗАЦИЈА  ПРОГРАМА  ШКОЛСКОГ  МАРКЕТИНГА 

  

Интерни маркетинг информисања и приказивања делатности и резултата рада школе 

остваривао се на изложбама, огласној табли, путем интернет странице тј. сајта школе. 

 Екстерни маркетинг информисања и приказивање делатности школе остваривао се преко 

средстава јавног информисања локалне и шире средине (радио, локална телевизија).                                        

 

 

8.   АКТИВНОСТИ У ТОКУ ШКОЛСКЕ 2023-2024. ГОДИНЕ 

 

СЕПТЕМБАР 

❖ Дочек првака и петака; 

 

❖ Приредба и поклони за прваке; 

 

❖ конституисан је  Ученички парламент 

 

❖ Састанак Педагошког колегијумa  (1.09.) 

 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

 

❖ Обележавање Међународног дана писмености (8. септембра) 

 

❖ састанак Ученичког парламента  

 

 - обележен је Дан српског јединства, слободе и националне заставе – 15. 

септембар; 

❖ 15.септембар Дан сећања на пробој Солунског фронта 

 

❖ Дан уочавања озонском омотача 16.9 

 

❖ 15.септембар Дан сећања на пробој Солунског фронта 

 

❖ Европски дан језика 26.9 

 

❖ обављени су сви неопходни систематски прегледи за ученике наше школе. 

 

❖ Крос 27.9 

 

ОКТОБАР 
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❖ Од  1. 10.  Обележена Дечија недеља Дечја недеља, очима деце, започиње 

креативношћу. Весели ликовни радови ученика од 5. до. 8.разреда, су 

украсили хол наше школе и обележили почетак Дечје недеље, са дечијим 

порукама. 

❖ 2.10 Пријем првака у градску библиотеку 

❖ 3.10 Караоке Парти 

❖ 4.10 Ученички парламент посетио предсдника општине Деспотовац 

❖ Пројектна настава 

 

❖ 15.10  предавање о саобраћају 1. Разред; 

 

❖ Годишњица стрељања и страдања цивила у Драгинцу код Лознице (14. 

октобар 1941.године) 

 

❖ Дан здраве хране 16.октобар  

❖ Предавање о вршњачком насиљу 17. октобар 

 

Током месеца спроведене су  акције уређивања школског дворишта где су 

учествовали ученици од 1 – 8 разреда са својим наставницима (прикупљање 

опалог лишћа, резидба сувог цвећа, чишћење дворишта...). 

 

 

 

❖ Дан борбе против трговине људима 18.октоба 

 

            Дан сећања на ослобођење Београда у Другом светском рату (21. октобар 

1944.године) 

 

 

❖ 21. 10     предавање о саобраћају    5. Разред; 

❖ редовни састанак Тима за заштиту ученика од насиља 

❖ Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату (спомен на 21. октобар 

1941.године) 

❖  

 

❖ 25. Октобар Дан сећања на Кумановску битку 

 

❖ Обележен Дан борбе против трговине људима; 

❖ 28. 10.  –предавање за ученике 4. и 6. разреда  "Основи безбедности деце"– 

ЗАШТИТА ОД ПОЖАРА; 
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НОВЕМБАР 

            6.новембра обележен је Дан климатских промена израдом паноа, обављен је             

разговор са ученицима о значају смањења емисије угљен – диоксида, смањења ефекта 

стаклене баште и глобалног загревања и о томе како они лично могу да допринесу 

истом. 

 

❖ Обележавање Европског дана науке (8. новембар);  

❖ 08. новембра је обележен Вуков дан, ликовних радова ученика 

 

Током месеца спроведене су  акције уређивања школског дворишта где су 

учествовали ученици од 1 – 8 разреда са својим наставницима (прикупљање 

опалог лишћа, резидба сувог цвећа, чишћење дворишта...). 

❖  

 

❖ 11. Новембар – Дан примирја у Првом светском рату 

❖ 12. новембар Предавање Насиље на друштвеним мрежама – Омладински клуб 

КЗМ 

❖ 17.новембар Примери добре праксе (час у природи) Јесења чаролија 

 

❖ 18. новембра је обележен Дан толеранције. 

 

 

❖ Обележавање Међународног дана детета (20. новембар).  

❖ 28.новембар Пажљивко, предавање (безбедност у саобраћају, 1. и 2.разред 

 

 

❖ 29. новембар – Дан сећања на битку на Кадињачи 
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ДЕЦЕМБАР 

 

❖ Сетски дан борбе против сиде 2.12. 

❖ Дан борбе против корупције 9.12 

❖ 10.децемабар општинско такмичење у одбојци 

❖ Дечија права 12.12 

❖ 13.12. Предавање ватрогасаца у 1.и 2. разреду 

❖ Врсте и нивои насиља 14.12 

❖ 18.12 Предавање представника Црвеног крста Деспотовац ученицима 2. 

разреда. 

❖ 19.12. Међународни руско-српски телемост 

❖ Јелка толеранције 20.12 

❖ 25.12. Концерт Тијане Дапчевић 

❖ 26.12. Зимске чаролије 

 

ЈАНУАР 

 

 

❖ 27. јануара обележена школска слава (Светосавска приредба).; 

 

❖ Награђени ученици наше школе (Светосавска награда) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ФЕБРУАР 

 

❖ 7.12. МУП Србије - предавање 

❖ Обележена недеља пријатељства и Дан розих мајици 11.2 

 

❖ 14. фебруара је обележено Сретење. 

 

❖ 20.2. школско такмичење у шаху 

 

❖ Дан матерњег језика 21.2 

 

❖ Обележавање Међународног дана матерњег језика (21. фебруар) 

 

❖ Недеља пријатељства“ – задња недеља фебруара и „Дан розих мајци“, (28.2) 

 

http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/144/Decija-prava/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/145/Vrste-i-nivoi-nasilja/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/125/Svetosavska-priredba-2020/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/127/Nagradjeni-ucenici-name-mkole-Svetosavska-nagrada-2020godina/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/149/Obelezena-nedelja-prijateljstva-i-Dan-rozih-majici/
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❖ 27.2. Општинско такмичење у шаху 

 

❖ 27.2. МУП Србије – предавање ученицима 3. и 4. разреда 

 

❖ 28.2. Међународни дан борбе против вршњачког насиља 

 

❖ 28.2. Акција – Читајмо гласно 

 

 

МАРТ 

 

 

- одржан  је Тематски дан од 1. – 4. разреда на тему: ,,Осми март – Дан жена“., 

❖ Мартовски погром 

❖ 25.3.  Предавање ватрогасаца ученицима 3. и 4. Разреда 

❖ 26.3. Презентација Шумарске школе 

❖ Дан поезије 21.3 

❖ Светски дан вода 24.3 

 

АПРИЛ 

❖ Дан шале 1.4 

❖ Дан дечије књижевности 2.4 

❖ занимације, воћне декорације - Пројектна настава, ученици 3. разреда раде 

воћне декорације 

❖ 15.4. Посета спортске организације КЗМ у циљу промоције одбојке за 

девојчице 

❖ 16.4. Промоција гиманзије и машинске школе из Свилајнца 

❖ 17.4 Хумантирна акција Чеп за хендикеп 

❖ 18.4 промоција пољопривредно-ветеринарске школе из Свилајнца 

❖ Дан планете Земље 22.4 

❖ 24. Турнир у шаху 

❖ 28. Дечија представа – Јазавац пред судом 

 

 

 

 

МАЈ 

❖ Дан Црвеног крста 8.5. 

❖ Сећање на 9. мај: Дан победе 

❖ 16.5. Крв живот значи – додела диплома 

❖ 18. Екскурзија ученика од 5. – 8. разреда 

❖ 19.мај Недеља сећања и заједништва 

❖ Дан музеја 20.5 

❖ 21.мај Такмичење – Шта знасш о саобраћају 

❖ Дигитални свет (изложба радова) 23.5 

http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/150/Sadnja-cetinara--Jasenovo/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/150/Sadnja-cetinara--Jasenovo/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/152/Danas-u-Jasenovu-zanimacije-vocne-dekoracije-Projektna-nastava-ucenici-3-razreda-rade-vocne-dekoracije/
http://osstevansindjelic.nasaskola.rs/galerija/152/Danas-u-Jasenovu-zanimacije-vocne-dekoracije-Projektna-nastava-ucenici-3-razreda-rade-vocne-dekoracije/
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❖ „У здравом телу здрав дух“ тематски дан млађих разреда у истуреном 

одељењу у Медвеђи – 26. маја, 

- обележен је Дан школе, 30. мај. 

 

ЈУН 

 

❖ 4.5. Турнир у шаху 

❖ 5.6.Дан заштите животне средине 

❖ Седницa наставничког већа, састанак Педагошког колегијумa, састанак 

Ученичког парламента  21.06. 

 

❖   

 

- 17.18. и 19.јуна спроведен је завршни испит за ученике 8.разреда. 

 

АВГУСТ 

❖ 30.8 Предавање Климаи опасности по културно наслеђе 

 

 

 


